



Styremøte – FIR

Dato 16.8.2017

Tid: 1800-2000 Møte: 8/17
Til: Deltakerne Kopi til: Fjell kommune

Tilstede: Mikael Tangen, Eli Berland, Kristine Lundekvam, Bjørn Terje Olsen,
Ivar Einarsen fra Fjell kommune

Forfall Øystein M. Telle, Geir Åge Moss, Irene Raa, Therese Kvalvåg, Eva Herdlevær, Andrine M.
Østenstad (UKS), Fredrik Myrseth (UKS)

Referent: Bjørn T. Olsen

Nr.	Sakens tittel/emne	Frist	Ansv
1	Referat, sakliste og innkalling – godkjent Møteleder Bjørn Terje Olsen		
2	Idrettsstipend send ut påminnelse om søknadsfrist idrettsstipend 15 oktober		BTO
3	Idrettsrådskonferanse Invitasjon til idrettsrådskonferanse 3-4 november Scandic Airport. Hordaland Idrettskrets dekker 2 stk. Idrettsrådet dekker hvis flere vil. Påmelding innen 3 oktober. (Mikael Tangen påmeldt).		ALLE
4	Trygg i Fjell: Trygg i Fjell spør om å få komme på møte (Tar kontakt med Bjørn).		BTO
5	Eventuelt Eli Berland opplyser om at det er Lysfestival på Fjell festning : Muligheter for lag å tjene noe hvis de vil selge noe (2-3 oktober). Kristine Lundekvam foreslår at medlemmer i idrettsrådet bør ha id-brikker slik at vi kan besøke forskjellige tilstelninger i kommunen(idrett). Vise tilstedeværelse og kanskje slippe gratis inn. Ivar kan lage! Mikael Tangen forespør om noen haller kan være åpne om sommeren. Bør søkes direkte fra hver klubb på spesifikk hall. Bjørn ta kontakt med de andre idrettsrådene i kommunen med tanke på kommunesammenslåing/samarbeid. Kristine opplyser om mus i knappskoghallen igjen. Ta kontakt med drift (Arne Monsen)		IE BTO KL

	<p>Uønskede hendelser merkelige telefoner og uønskede personer i haller som tar bilder/filmer.</p> <p>Følg med i hallene og spør gjerne hvem folk er.</p> <p>Fortsett med gruppe: Utstyr i haller!!</p>		
6	<p>Neste møte 6.september 2017</p>		

Foreløpig godkjent av leder av FIR, endelig godkjenning gjøres på neste styremøte